A jég olvadéaspontja 1 atm nyomason 0 °C, ennél nagyobb nyoméson kisebb. Mivel a vizben a nyoméas 1 atm-nal
nagyobb (hidrosztatikai nyomas), ezért a jég egyre lassulo {itemben teljes egészében megolvad.

Horvdth Gyula (Bp., Z. Istvan Gimn., IV. o. t.)

Megjegyzés. A t6 felszinén usz6 jégdarab harom kiilonboz6 ok miatt fogy el: 1. A fenti megoldasban szereplé
fagyaspontcsokkenés miatt.

2. A jégdarab teteje a jég feletti telitetlen vizg6z miatt parolog (szublimal).

3. A gravitacios tér megbontja a viz és a jég kozotti (dinamikus) egyensulyt, amely eltolodik a jégrol valo levalas
irAnyaba, s igy a rendszer helyzeti energiaja csokken. Ez a ,,gravitacios szelep” elvileg még azt is eredményezheti, hogy
ha a t6 térfogata Gsszemérhets a jégével, a t6 vize tulhiitott allapotba keriil.
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